



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferența!



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presa cu privire la proiectul **PROCEDURI ADMINISTRATIVE SIMPLIFICATE** **LA PRIMARIA MUNICIPIULUI VULCAN**

UAT municipiul Vulcan are în implementare începând cu data de 22 august 2019 proiectul “**PROCEDURI ADMINISTRATIVE SIMPLIFICATE LA PRIMARIA MUNICIPIULUI VULCAN**”.

Durata conform graficului GANTT este de 24 luni.

Valoarea totală a acestui proiect este de 2.692.196,00 lei, din care valoarea totală eligibilă a proiectului este de 2.692.196,00 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă este 2.638.352,08 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din FSE (Fondul Social European) 2.288.366,60 lei, valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național este de 349.985,48 lei, iar cofinanțarea eligibilă a beneficiarului este 53.843,92 lei. Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă Consolidarea capacității Primăriei municipiului Vulcan de a asigura calitatea și accesul la serviciile publice oferite exclusiv de primărie prin simplificarea procedurilor administrației locale și reducerea birocratiei pentru cetățeni.

Obiectivele specifice ale proiectului

OS1 Îmbunătățirea procesului de planificare strategică și alocare a resurselor în cadrul Primăriei municipiului Vulcan prin introducerea unui instrument informatic de colectare și votare a propunerilor de la cetățeni

OS2 Implementarea unor măsuri de simplificare pentru cetățeni, în corespondența cu Planul Integrat pentru simplificarea procedurilor administrative aplicabile cetățenilor, atât din perspective back-office, cât și front-office

OS3 Dezvoltarea cunoștințelor și abilităților personalului din cadrul Primăriei municipiului Vulcan în vederea sprijinirii măsurilor vizare de proiect. În principal este avută în vedere instruirea, evaluarea și certificarea competențelor dobândite pentru 75 de persoane din cadrul grupului țintă în ceea ce privește utilizarea mecanismelor de simplificare a procedurilor

**PRIMAR,
ING. GHEORGHE ILE**



*Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin
Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020!*

